
   

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 20.  februarja, od 8.00 do 10.00.  Dobrodošli 

tudi v drugem času. Če ni uradnih ur,  je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto 

ni doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). 
 

V sredo je Pepelnica. Začenjamo postni čas. Gre za čas priprave na Veliko noč, na 

dan Jezusovega vstajenja. Ne gre samo za odpoved v hrani in pijači, ampak 

predvsem za pot skozi puščavo, kjer postajamo bolj sočutni in poslušni božji 

besedi. Naj bo postni čas v naših družinah blagoslovljen.  
 

Prihodnjo nedeljo lahko oddate svoj glas za župnijski pastoralni svet in za 

gospodarski svet. Ne gre za politične volitve ampak za pomoč pri izbiri ljudi, ki 

bodo v naslednjih petih letih pomagali pri gospodarskih in pastoralnih izbirah v 

župniji.  
 

Nedeljsko vprašanje: V sredo na pepelnico dovolimo duhovniku ali diakonu, da nam na glavo potrese pepel. 
Pepel je znamenje?   a) da se želimo spreobrniti  b) da za duhovno rast potrebujemo gnojilo;   c) da se hočemo 
po smrti upepeliti  d) da smo bili v življenju zelo goreči za Kristusa in je ostal samo pepel.  

 

Župniji Izola in Korte  leto XXXIII  št. 8  15. - 22. februar 2026 
 

 

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden so počitnice. Vabljeni v sredo zjutraj ali zvečer 
k maši in pepeljenju.  
 
 

Prvoobhajanci: Izola: Naučite se na pamet 10 Božjih zapovedi. naučite se kesanje.   
 

Birmanci Izola in Korte 2027:  Med obvezna znanja na prvem pogovoru spada 
molitev Padre nostro in Pridi Sveti Duh.  
Dodatne točke dobite, če preberete kakšno knjigo z versko vsebino ali pogledate 
kakšen film z versko vsebino. Knjige si lahko sposodite tudi v župnišču.  

 

Branje v cerkvi svetega Mavra, nedelja ob 10h:  
6. nedelja med letom: Tanja Pilič in Jan Cencič.   
1. postna nedelja: Jakob in Tobija.   
Dobrodošli na seznamu še drugi bralci. 7. marca 2026 
zvečer po sveti maši se zberemo stari in novi bralci, da se pogovorimo o branju Božje 
besede in o tej posebni službi v Cerkvi.  
 

Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja. Četrtek, pol ure pred sveto mašo, češčenje v spomin na veliki četrtek. Tiho češčenje ob 
petkih, pol ure pred sveto mašo, za prvi petek uro pred sveto mašo.   
 

Letos bomo v Pastoralnem domu Stella Maris v Strunjanu organizirali postne duhovne vaje s 
pashalno večerjo od 13.3.-15.3.2026. Vodil jih bo upokojeni koprski škof dr. Jurij Bizjak. 
Prijave in več informacij v župnišču, ali pri upravnikih: Snježana in Matej.  
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji (kjer se prižigajo lučke) in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

S tem dopisom določam, da se po župnijah Škofije Koper  22. 2. 2026 izvede nabirka za 

pomoč prebivalcem Ukrajine, ki so v vojnem stanju in trpijo zaradi hudega mraza ob 

porušeni infrastrukturi. 

Naročam, naj župniki polovico nabirke takoj po izvedeni nabirki nakažejo na TRR škofije 

Koper. Ob mnogih potrebah po pomoči sebi in vsem nam v spodbudo zapišem misel 

svetega Pavla: »Bog pa vas more obilno obdariti z vsakršno milostjo, tako da boste v vsem 

vedno imeli vsega dovolj in boste imeli izobilje za vsako dobro delo, 9 kakor je pisano: 

Razsul je, dal je ubogim; njegova pravičnost ostane na veke« (2Kor 9,8-9). 

Vsem sodelavkam in sodelavcem Karitas v naši škofiji in vodstvu Škofijske karitas se 

zahvaljujem za zvesto in požrtvovalno opravljanje vašega poslanstva.  

Naj vas spremlja priprošnja Device Marije, ki je v Kani Galilejski znala opaziti stisko in 

nanjo primerno reagirati.                                            vaš škof Peter 
 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

6. NEDELJA 
med letom 
15. 2. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

† Gašper Prelc in vsi † Prelc in Trebec 

v čast svetemu Valentinu za poročene 
†† Silvo Medoš in Guerino Ritoša, dar Marica Ritoša 

†† Elda in Anton Dekovič 

PONEDELJEK 
Julijana. muč. sv. Maver 19.00 

8. dan † Nadja Bizjak 

† Berto Marinac 

TOREK  
Sholastika, redovnica 

Korte 
sv. Maver 

18.00 
19.00 

† Robert Zajko in †† starši 

† Ana Marić 

SREDA  

Pepelnica 

sv Maver 
Korte 

sv. Maver 

9.00 
18.00 
19.00 

† Urša Vezjak 

†† Marija in Aleksander Kleva, Malija 30e 

30. dan † Marjo Črnac 

ČETRTEK 
Korte 

sv. Maver 
 

18.00 
19.00 

 

za duše v vicah 

† Janez Žalik 

za duše v vicah 

PETEK sv. Maver 19.00 
30. dan †Terezija Marinac, Partizanska 5 

†† Matoš, Gustinčič in Pivk 

SOBOTA. 
Peter Damimiani, 

škof 

Bolnica Iz 
Marija Ali. 

16.30 
18.00 

Župnija Marezige 

† Friderik in vsi †† Bremec 

1. POSTNA 
NEDELJA 
22. 2. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

drugje 

8.00 
10.00 
10.00 
18.00 

 

† Marjo Matijašič 

obl. † Franc Hrovat 

† Silvio in vsi †† Parovel 

†† Lidija in Rudolf Knez 
za župnijo 

† 

NAŠI RAJNI: 
 

Marina Baća, Dragonja, 72 let 
 

Gospod, daj ji večni pokoj! 

6. NEDELJA MED LETOM 
 

mailto:zupnija.izola@rkc.si


Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. 
 

IZBIRA ČLANOV Župnijskega pastoralnega sveta župnijskega gospodarskega sveta: 

bo izbira novih članov ŽPS in ŽGS potekala v nedeljo, 22. 2. 2026. 
 

Romanje v Međugorje 8. do 10 maja 2026. Prijave Mladen: 051 620 920 
 

Svetovni molitveni dan žensk bo v četrtek 5. marca po večerni sveti maši v cerkvi sv. 
Marka, Koper. Sveta maša je ob 19h 
 

POTREBUJEMO BLIŽINO 

Škofovo pismo za postni čas 2026  
 

Spoštovani duhovniki, redovniki in redovnice, dragi bratje in sestre v Kristusu,  

iz naše vere izvirajo mnoge misli, ki so usmerjene k Bogu in so misli upanja. Vsiljuje pa se 

tudi močno nadležna misel: konec je z nami, kristjani izginjamo. Prišli smo do točke 

izpuščanja. Občutek imamo, da nam vse polzi iz rok – rojstva, krsti, cerkvene poroke, 

obiski nedeljskih maš in posledično župnije.  

Kaj zdaj? Kje je rešitev? Kje je cilj? Če sem čisto iskren, tudi sam iščem. Kljub vsemu pa 

še obstajamo in smo še na krovu cerkvene barke, ki pluje sredi viharjev izgubljanja. Ne 

vemo, kam nas nese, in ne vemo, kakšna je obljubljena dežela. Izgubili smo že veliko 

prtljage dosedanjosti in ustaljenosti. Čeprav nam je zanjo žal, je ne moremo dobiti nazaj. 

Čas odnaša tradicijo in varnost, množičnost in vplivnost v nepovratnost.  

Plujemo proti novim deželam negotovosti in presenečenj. Ni odločilno, v kakšno prihodnost 

si želimo priti, odločilno je, kako se bomo notranje spremenili. To je preobrazba. Potujemo, 

da bi se rešili. Ne moremo ostati na istem mestu. V stalnosti in ustaljenosti ni razvoja. 

Izbiramo med življenjem in smrtjo, pravi modri Sirah v prvem berilu. Zvestoba je krepost, 

ki izvira iz odločitve. Vedno se znajdemo pred ognjem in vodo, ki sta praelementa življenja 

in smrti. Roko stegujemo po tistem, kar si želimo. Če si želimo živeti, bomo storili vse, da 

bomo živeli. Če si tega ne želimo, bomo pač izbrali konec. Gospod vse to vidi. Vsa dejanja 

pozna že, ko so spočeta v naših mislih. Ne tolerira greha in ne dovoljuje brezbožnosti (prim. 

Sir 15,15-20).  

Člani župnijskih pastoralnih in gospodarskih svetov so zelo dragoceni in pomembni. Z 

duhovniki so nosilci ohranjanja vere. Njihova osebna vera, pričevanje v svetu in pastoralna 

dejavnost še zmeraj držijo Cerkev v Sloveniji pri življenju. Napori so veliki. Mnogi 

izkazujete izjemen pogum in herojstvo. Zaradi vas nam je Gospod še naklonjen s svojo 

milostjo. 

Prav tako nam je naklonjen zaradi vere in zvestobe članov župnijskih občestev, ki so odšli 

od nas v večnost. Oni so naš obstoj do tega časa. Njihova imena so zapisana v Božjem srcu. 

Čeprav se s težkim srcem poslavljamo od njih, ostajata hvaležnost in molitev, naj bo 

Gospod velikodušen s svojimi blagodejnimi darovi. 

Dragi župljani, pri izbiri novih članov in članic župnijskih pastoralnih in gospodarskih 

svetov, ki bo naslednjo nedeljo, 22. februarja, na prvo postno nedeljo, upošteva jte, da mora 

biti njihova pomembna lastnost bližina z Jezusom. To je nujno. Jezus je s svojo bližino in 

delovanjem korenito spremenil miselnost učencev. To je trajalo precej časa. Učenci so 

sprva imeli posvetne poglede in so razmišljali po človeško, ne po Božje. Jezus jih je na to 

nenehno opozarjal. Poseči je moral Sveti Duh. Po Jezusovem vstajenju in po binkoštih se je 

njihova miselnost korenito spremenila. Sprejeli so miselnost križa, ki je dotlej niso mogli.  

Apostol Pavel v Prvem pismu Korinčanom opozarja, da ne oznanjamo »modrosti tega 

sveta, tudi ne modrosti voditeljev tega sveta. Ti so minljivi. Mi oznanjamo Božjo modrost v 

skrivnosti, tisto prikrito, ki jo je Bog pred veki vnaprej določil za naše poveličanje« (prim. 1 

Kor 2,6-10). 

Zadnji referendumi in volitve nakazujejo nujnost korenite spremembe miselnosti na vseh 

ravneh družbenega življenja in zato tudi spreobrnjenja. Kristjani smo radi politično 

korektni. Zagovarjamo reči, ki jih zaradi svoje vere nikakor ne bi smeli. Volimo osebe, ki 

nas preganjajo. Molčimo, ko bi se morali oglasiti in braniti svojo versko svobodo in 

vrednote.  

Jezus ne dovoljuje posvetne korektnosti. Kdor spreminja postavo, ne more upati na vstop v 

nebeško kraljestvo. Tudi glede ubijanja ne ostaja samo pri peti Božji zapovedi. Beseda 

»tepec« ali »norec« je dovolj za peklensko pogubo. Podobno je s prešuštvovanjem, saj že 

poželjiv pogled po ženski ali moškem pomeni izvršeno zlohotno dejanje. S prisego svoji 

resnici se pred Božjim prestolom ne bomo mogli rešiti. Na koncu velja samo »da« dobremu 

in »ne« zlu (prim. Mt 5,17-37).  

Spreobrniti se med potovanjem pomeni odkriti, kdo v resnici sem. Mojzes je potreboval 

štirideset let, Jezusovi učenci tri leta, mi pa … 

Če ne odkrijemo, kdo v resnici smo, se ne bomo nikoli spremenili. Ostali bomo enaki. Če 

bomo ostali enaki, bo cilj za zmeraj oddaljen in mi bomo propadli. Postni čas vsakomur 

daje priložnost za zapuščanja starega človeka v sebi, da bi našel novega.  

Pri izboru novih članov in članic pastoralnih in gospodarskih svetov ne glejmo samo na 

izobrazbo ali sposobnosti za analizo posameznih vprašanj, ampak bodimo pozorni tudi, 

kako kandidati živijo svojo vero. Potrebujemo ljudi, ki znajo tudi ob nasprotovanjih in 

neuspehih ohraniti notranji mir in dostojanstvo. S tem nam pomagajo, da tudi nam neuspehi 

in pretresi ne ukradejo notranjega miru in bližine z Jezusom. Potrebujemo ljudi, ki prinašajo 

upanje, izvirajoče iz vere v Boga in iz tesne osebne bližine z njim, saj brez bližine ne bomo 

obstali.  

Pridi, Gospod Jezus, in potuj z nami.                          msgr. dr. Peter Štumpf SDB koprski škof 

 

Karitas: Srečanje župnijske karitas bo v ponedeljek 23. 2. zvečer po sveti maši.  
Post nas nagovarja k odpovedi in poglobitvi našega odnosa z Bogom ter sočutju z 
ljudmi v stiskah. 
Slovenska karitas je tudi za letošnji post pripravila naslednja povabila: 21. 
preventivno spodbudo 40 dni brez alkohola v znamenje solidarnosti z vsemi, ki 
trpijo zaradi alkohola in zbiranje sredstev v akciji NEpozabimo za pomoč na 
območjih JV Evrope, vabilo k poglobitvi postnega časa ter postni plakat za otroke. 
 

21. radijski misijon na Radiu Ognjišče - 2026 

Radijski misijon »Gospod mi je dal … vse« bo od 22. do 28. marca 

2026. S svojimi razmišljanji bodo sodelovali bratje in sestre 

frančiškovskih redov. Misijon bo v duhu jubileja 800. obletnice 

smrti sv. Frančiška Asiškega. 

Misijonski nagovori bodo vsak dan ob 10.30 in 17.00. Ponovitev bo 

vsak večer med 22. in 24. uro. Posnetki bodo na voljo tudi v 

radijskem arhivu, na spletni strani Radia Ognjišče. Vsak večer ob 

20.00 bo molitev. 
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO:   Zakaj si se moral odseliti iz hiše? 
Nič posebnega,…  me je vprašala žena kaj je na televiziji in sem odgovoril 'prah' 

mailto:zupnija.izola@rkc.si
http://zupnija-izola.rkc.si/

